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TECPAN
DE GALEANA H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL

DE TECPAN DE GALEANA, GRO.
2024-2027

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

ACTA NÚMERO OCHO BIS SESIÓN EXTRAORDINARIA OE CABILDO, QUE CELEBRA EL
H. AYUNTAMIENTO DE TECPAN DE GALEANA, EL DíA MARTES TREINTA Y UNO DE
DICIEMBRE DE DOS MIL VEINT]CUATRO.-----.-...

EN LA CIUDAD DE TECPAN DE GALEANA, GUERRERO, SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL
DíA TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, ESTANDO
PRESENTES LOS CC. ALBA IRIS SOBERANIS HERNÁNDEZ, LU¡S ENRIQUE ABARCA
ABARCA, OLINKA AYALA RODRíGUEZ, CLAUDIA TORRES LUCAS, LORENA NtÑO
NORIEGA, JORGE ARTURO SIERRA ROSAS, FERNANDO DE LA ROSA GONáLEZ,
SAMUEL YAHIR JAIMES REBOLLAR, VIRIDIANA CEBRERO QUIROZ Y MARTIN
ANTONIO RIOS AYALA; PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SíNDICO
PROCURADOR MUNICIPAL Y REGIDORES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL
MUNICIPIO DE TECPAN DE GALEANA, GUERRERO; RESPECTIVAMENTE, ASí MISMO,
REUNIDOS TODOS EN LA SALA DE SESIONES DEL PALACIO MUNICIPAL, Y DE
CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 170 NUMERAL 1Y 2 , 172
NUMERAL 1 DE LA CONSTITUCIÓN POLíTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE
GUERRERO,49, 50, 51, 52, 53, 56, 59,71,72,73 FRACCIÓN I , 79 Y 80 DE l-A LEY
óncANrcr DEL MuNrcrpto LTBRE DEL ESTADo DE GUERRERo EN VIGoR; SE
EFEcTÚA oIcne SeSIÓN BAJO EL SIGUIENTE

N

h
ORDEN DEL DIA

pASE DE LlsrA y epnoarc¡óH DEL oRDEN oEl oíl

n. ExrsrENcrA oel euóRuu LEGAL y DEcLARAcIóH oe vALtDEz.

il1. pRopuEsrA, ¡NÁt.rsts, orscuslóH Y APRoBActóH oe LAS MoDlFlcAcloNES

PRESUPUESTALES DE INGRESOS 2024 (ANEXO 01).-------

IV pRopuEsrA, lnÁusrs, orscuslóru y APRoBAcIÓH eN su cAso DE

MODTFTCACTONES PRESUPUESTALES DE EGRESOS 2024 (ANEXO 02).-----------

v pRopuEsrA, n¡¡Át-rsrs, orscus¡ó¡¡ Y epRoelc¡ÓN EN su cAso DEL

PRESUPUESTO DE TNGRESOS MODIFICADO DEL EJERCICIO F]SCAL 2024 (ANEXO

03), POR UN TOTAL DE S302,¿107,64'1.35 (TRESCIENTOS DOS MILLONES

CUATROCIENTOS SIETE MtL SEISCIENTOS CUARENTA Y UNO 35/100 M.N.).-----------

vl. pRopuESTA, exÁusls, otscugó¡¡ v lpnoeeclÓl.¡ EN su cASo DEL

PRESUPUESTO DE EGRESOS MODIFICADOS DEL EJERCICIO FISCAL 2024, CON

SUS CLASIFICACIONES, CALENDARTZADOS BASE MENSUAL, LISTADO DE

pRoGRAMAS, y Los ¡NDtcADoRES EsrRATEGlcos Y DE cesrlÓH (ANExo 04),

POR UN TOTAL DE $301,544,315.08 (TRESCIENTOS UNO MILLONES QUINIENTOS

CUARENTA Y CUATRO MIL TRESCIENTOS QUINCE 08/100 M.N.).

\------>

Calle Jose E, Solis Romero No. 1, Col. Centro C.P, /()911Te1.742425?9

I a -

TacDondadaclo
tt;nLrffibffi,

cogr€RNo nuNrcrPAL ?024 ?0?7

q

)

§ 3



ffi.:r-

TECPAN
DE GALEANA

H. AYUNTAMIENTO MUNIGIPAL
DE TECPAN DE GALEANA, GRO.

2024-2027
SECRETARIA GENERAL DE GOB]ERNO

PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCU$ÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL

PROGRAMA OPERATIVO ANUAL MODIFICADO DEL EJERCICIO FISCAL 2024

(ANEXO 05), POR UN TOTAL DE $301,5¿14,315.08 (TRESCIENTOS UNO MTLLONES

QUTNTENTOS GUARENTA y CUATRO MtL TRESCTENTOS QUTNCE 08/100 M.N.). _----

PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL

PRESUPUESTO BASADOS EN RESULTADOS MODIFICADO DEL EJERCICIO FISCAL

2024 (ANEXO 06) pOR UN TOTAL DE $301,544,315.08 (TRESCTENTOS UNO

MILLONES QUINIENTOS CUARENTA Y CUATRO MIL TRESCIENTOS QU¡NCE O8/IOO

M.N.).

PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA

PROPUESTA DEFINIT]VA DE OBRAS Y ACCIONES DEL EJERC¡CIO FISCAL 2024

(ANEXO 07), POR UN TOTAL DE $108,398,641.48 (CIENTO OCHO MTLLON

TRESCIENTOS NOVENTA Y OCHO MIL SEISCIENTOS CUARENTA Y UNO 38/1OO

M.N.).

v[.

VIII.

tx.

N

X. ASUNTOS GENERALES.

XI. CIERRE DE LA SESIÓN.

PARA EL DESAHOGO OEL PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DíA: LA C. LIC- ALBA IRI

PASE DE LISTA A LOS INTEGRANTES DE LA HONORABLE COMUNA, ENSEGUIDA EL

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO, PROCEDIÓ A REALIZAR EL PASE DE LISTA
CORRESPONDIENTE AL TÉRMINO DE LA MISMA, INFORMA A LA C. PRESIDENTA
MUNICIPAL, QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES TODAS Y TODOS LOS REGIDORES,
ASI COMO EL SíNDICO PROCURADOR, ENSEGUIDA EL ALUDIDO SECRETARIO, POR
INSTRUCCIÓN DE LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL, SOMETE A VOTACIÓN EL ORDEN
DEL DíA, MISMO QUE SE APRUEBA POR MAYORíA DE VOTOS

@mndadacto
7ffiffi,

(¡BTERNO LTUN|C|PAT 
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soBERANrs xenNÁHoez, pRESTDENTA MUNrcrpAL coNSTrrucroNAL, soltctrA
SECRETARTo GENERAL DE GoBTERNo urRo. uolsÉs Ávru nouÁ¡r, REALTZAR

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO DOS DEL ORDEN DET OíI: EN USO DE LA PALABRA LA

c. Ltc. ALBA tRts SoBERAN¡S xeR¡¡ÁNoez, pRESTDENTA MUNtctpAL
CONSTITUCIONAL, HACE I\,IE¡¡CIÓI.I QUE OTSPUÉS DE HABERSE REALIZADO EL PASE

DE LI§TA, Y CONSTATARSE LA ASISTENCIA DE TODO EL CUERPO EDILICIO, SE
DECLARA QUORUM LEGAL Y PROCEDE A REALIZAR I.A DECIARAfORIA DE

tNsrRLectóN DE tá pRESE¡tre ses¡óH EXTRAoRDTNARIA, MtsMA euE Lo HACE EN

Calle Jose E. Solis Romero No. 1, Col, Centro C.P. rt0911 Tel. 7424253950
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LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: SIENDO LAS DIEZ HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL
Dh MARTES TREINTA Y UNo DE DIGIEMBRE DEL AÑo 2024, DECLARo LEGALMENTE
INSTALADA, LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS

:'=ala-lT'l-:---_::::::-:-:::-_--::::-:__:
EN EL DEsAHoco DEL puNTo rREs DEL oRDEN oel oíl: t.c c. Ltc. ALBA tRts
soBERANts xeRnÁt¡oez, EN su ceRÁcrEn DE pRESTDENTA MUNtctpAL
CONSTITUcIoNAL, ExPUSo A LAS Y LoS EDILES, esí colr¡o RI síNolco
PRoCURADoR, I.A PRoPuEsrR, RruÁIIsIs, olscuslÓI.¡ Y APRoBACIÓN EN SU cASo,
DEL SIGUIENTE TEMA: QUE DEBIDO A LAS DISMINUCIONES Y AMPLIACIONES A LAS
PARTICIPACIONES, APORTACIONES E INGRESOS FISCALES, Y QUE SE TUVIERON
QUE REALIZAR MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS A LOS INGRESOS DURANTE EL
EJERctcro FtscAL 2024, poR Lo ouE PRESENTA EL (ANExo 0i), PARA su ANÁLrsrs,
Reusró¡¡, orscusró¡¡ y EN su cAso su epnoaecrór{, oespuÉs DE HABERSE
LLEVADo LA Exposrcró¡¡ nrures MENcToNADA, Rsí couo tR oeueeRRcróN
CORRESPONDIENTE, LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL PREGUNTA A LAS Y
Los REGTDoRES, AL sít¡orco pRocuRADoR euE Los oue esrÉru DE ACUERDo E

LA ApRoBAclót¡ or LA pRopuESTA ANTES MENctoNADA y DrsculDA, Lo
EXPRESEN EN LA FORMAACOSTUMBRADA LEVANTANDO LA MANO DERECHA COMO
SIGNo DE ¡pRoaaCIÓN, Y LoS QUE ESTÉN POR LA NEGATIVA TEMSIÉN TO

EXPRESEN DE LA FORMA ACOSTUMBRADA, PARA LO CUAL SE LE SOLICITA POR

PARTE DE LA CIUDADANA PRESIDENTA, AL SECRETARIO DEL H. CABILDO RECOJA I-A

voreclón coRRESpoNDtENTE, pARA Lo cuAL stN ¡¡Ás co¡lrRelEMPo sE EMtrE
LA srcurENTe votecróru, RESULTANDo (ocHo voros) A FAVoR DE LAS Y Los
REGIDORES, Ir¡ÁS EI VOTO DEL SíruOICO PROCURADOR Y DE LA CIUDADANA

PRESIDENTA MUNICIPAL, DANDO COMO RESULTADO (DIEZ VOTOS),

RecrsrnÁruoosE (cERo ABsrENcroNEs) EN coNTRA, PoR coNSlcutENTE sE
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES, LAS

DISMINUCIONES Y AMPLIACIONES A LAS PARTICIPACIONES, APORTACIONES E

INGRESOS FISCALES, Y QUE SE TUVIERON QUE REALIZAR MODIFICACION

PRESUPUESTARIAS A LOS INGRESOS DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2024, POR

QUE PRESENTA EL (ANEXO 0r).--:-:---_

EN EL DESAHoco DEL puNTo cuATRo DEL oRDEN oel Dín: LA c. Llc. ALBA lRls

$

SOBERANIS HERNANDEZ, EN

CONSTITUCIONAL, EXPUSO A
su canÁcrEn DE PRESTDENTA MUNtctPAL

LAS y Los EDILES, nsí cotto el sfruotco
pRocuRADoR, LA pRoPUEsrR, Rt¡Á¡-ts¡s, olscustÓH v RpRoaRclÓN EN su cASo,
DEL SIGUIENTE TEMA: QUE DEBIDO A LAS DISMINUCIONES Y AMPLIACIONES A tAS
PARTICIPACIONES, APORTACIONES E INGRESOS FISCALES, Y QUE SE TUVIERON

QUE REALIZAR MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS A LOS EGRESOS DURANTE EL

EJERCICIo FISCAL 2024, POR LO QUE PRESENTA EL (ANE¡O 02), PARA Su Rt'lAuSlS,

Rrusróru, orscuslóru y EN su cASo su epRoglctÓt¡, oespuÉs DE HABERSE

LLEVADO LA EXPOSICIÓII RrurES MENCIONADA, ASí COMO LR OELIAERACIÓN

CORRESPONDIENTE, tA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL PREGUNTA A LAS Y

Los REGIDoRES, AL síttolco PRocURADoR QUE Los oue estÉt¡ DE AcuERDo EN

LA ApRoBAclóru oe LA PRoPUESTA ANTES MENCIoNADA Y DlscurlDA, Lo
EXPRESEN EN LA FORMAACOSTUMBRADA LEVANTANDO LA MANO

calle Jose E. Solis Romero No. 1, Col. centro C.P. ¿lO911Tel' 7424253950
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SIGNO DE APROBACIÓN, Y LOS QUE ESTÉN POR LA NEGATIVA TAMBIEN LO
EXPRESEN DE LA FORMA ACOSTUMBRADA, PARA LO CUAL SE LE SOLICITA POR
PARTE DE I-A CIUDADANA PRESIDENTA, AL SECRETARIO DEL H. CABILDO RECOJA LA
VoTAcIÓN coRRESPoNDIENTE, PARA Lo cUAL SIN ¡¡Ás co¡ITRRTIEMPO SE EMITE
tá srcurENTe vorRoó¡.¡, RESULTANDo (ocHo voros) A FAVoR DE LAS y Los
REGIDoRES, IuAs eI VoTo DEL SíNDIco PRocURADoR Y DE LA CIUDADANA
PRESTDENTA MUNICIPAL, DANDO COMO RESULTADO (DIEZ VOTOS),
RecrsrRÁNoosE (cERo ABSTENcToNES) EN coNTRA, poR coNSTGUTENTE sE
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES, LAS

DISMINUCIONES Y AMPLIACIONES A LAS PARTICIPACIONES, APORTACIONES
EGRESOS FISCALES, Y QUE SE TUVIERON QUE REALIZAR MODIFICACIONES
PRESUPUESTARIAS A LOS EGRESOS DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2024, POR LO

QUE PRESENTA EL (ANEXO 02) -------

EN EL DESAHoGo DEL puNTo ctNco DEL oRDEN oet oíA: LA c. Ltc. ALBA tRts
soBERANrs uenlÁnoez, EN su c¡nAcreR DE pRESTDENTA MUNrcrpAL
coNSTITUcIONAL, ExPUSO A I.AS Y LOS EDILES, ASí COMO AL SÍNDICO
pRocuRADoR, LA pRopuEsra, e¡lÁt-lsls, olscustóru v RpnoanclóN EN SU CASO,
DEL SIGUIENTE TEMA: QUE DEBIDO A láS DISMINUCIONES PRESUPUESTALES DE

LOS INGRESOS DEL EJERCICIO 2024, EL PRESUPUESTO DE INGRESOS AUTORIZADO
sUTRIÓ MODIFICACIONES, POR LO QUE PRESENTA EL (ANEXO O3), PARA SU

RnÁltsrs, neusrór.¡, orscustót¡ y EN su cASo su RpRosectóH, oespuÉs oe
HABERSE LLEVADO Iá exPOSICIÓN ANTES ¡r¡IE¡¡CIO¡IROE, RSí COMO LA

oeLtgeRActóN coRRESpoNDtENTE, LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNtctPAL
PREGUNTA A I.AS Y LOS REGIDoRES, AL SíNDICO PROCURADOR QUE LOS QUE
esTE¡I DE AcUERDO EN I.A APROBACIÓT.I OE LA PROPUESTA ANTES MENCIONADA Y

DISCUTIDA, LO EXPRESEN EN Iá FORMA ACOSTUMBRADA LEVANTANDO LA MANO

DERECHA coMo stcNo DE APRoBAcIót¡, v Los QUE esrÉ¡l PoR LA NEGATIVA

reMelEN Lo EXpRESEN DE t-A FoRMA AcosruMBRADA, PARA Lo cuAL sE
SOLICITA POR PARTE DE LA CIUDADANA PRESIDENTA, AL SECRETARIO DE

cABtLDo REcoJA l-,c voreclót¡ CoRRESPoNDIENTE, PARA Lo cuAL slN
coNTRATIEMPO SE EMITE LA SIGUIENTE VOTECIÓru, RESULTANDO (OCHO V

FAVoR DE r-AS y Los REGTDoRES, MÁs EL voro oel sÍNolco PRocURADoR Y DE

LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL, DANDO COMO RESULTADO (DIEZ VOTOS),

RecrstRAr.roosE (cERo ABsrENc¡oNEs) EN coNTRA, PoR coNSIGUIENTE sE
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES, LAS

DISMINUCIONES PRESUPUESTALES DE LOS INGRESOS DEL EJERCICIO 2024, EL

PRESUPUESTO DE INGRESOS AUTORIZADO SUFRIÓ MODIFICACIONES, POR LO QUE

PRESENTA EL (ANEXO 03)--------

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DIA: LA C. LlC. ALBA lRlS
SoBERANIS xeRNÁ¡¡OEZ, EN SU CRRACTCN DE PRESIDENTA MUNICIPAL

CONSTITUCIONAL, EXPUSO A LAS Y LOS EDILES, ASI COMO AL SINDICO
pRocuRADoR, LA pRopuEsrR, n¡¡At-lsts, o¡scuslótt Y epnoeectÓN EN su cASo,
DEL SIGUIENTE TEMA: QUE DEBIDO A LAS MODIFICACIONES PRESUPUESTALES DE

LOS EGRESOS DEL EJERCICIO 2024, EL PRESUPUESTO DE EGRESOS AUTORIZADO

suTnIÓ MoDIFICACIONES, POR LO CUAL PRESENTA EL (ANEXO O4), EN EL CUAL SE

calle Jose E. Solis Rome¡o No. 1, col, centro C.P. tl09u Tel. 7424231950 (
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INCLUYEN SUS CI¡SIFICACIONES, CALENDARIO BASE MENSUAL, LISTADO DE
PROGRAMAS, Y LOS INDICADORES ESTRATEGICOS Y DE GESTIÓN, PARA SU
ANÁLISIS, REVSIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU cASo SU APRoBACIÓN, DESPUES DE
HABERSE LLEVADO LA EXPOSICIÓN ANTES MENCIONADA, ASI COMO LA
DELIBERACIÓN CORRESPONDIENTE, UNA VEZ EXPUESTA LA PROPUESTA ANTES
MENCIONADA POR PARTE DE Iá C. LIC. ALBA IRIS SOBERANIS HERNANDEZ,
PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL PREGUNTAA LAS Y LOS REGIDORES, AL
SíNDICO PROCURADOR QUE LoS QUE ESTÉN DE ACUERDO EN LA APROBACIÓN DE

I.A PROPUESTA ANTES MENCIONADA Y DISCUTIDA, LO EXPRESEN EN LA FORMA
ACOSTUMBRADA LEVANTANDO LA ¡'ANO DERECHA COMO SIGNO DE APROBACóN,
Y LOS QUE ESTEN POR LA NEGATIVA TAMBIÉN LO EXPRESEN DE LA FORMA

ACOSTUMBRADA, PARA LO CUAL SE LE SOLICITA POR PARTE DE LA CIUDADANA
PRESIDENTA, AL SECRETARIO DEL H. CABILDO RECOJA LA VOTACIÓN

CORRESPONDIENTE, PARA LO CUAL SIN MAS CONTRATIEMPO SE EMITE LA
SIGUIENTE VOTACIÓN, RESULTANDO (OCHO VOTOS) A FAVOR DE LAS Y LOS
REGIDORES, I'¡ÁS EI VOTO DEL SÍI.IOICO PROCURADOR Y DE LA CIUDADANA ,-/
eRESTDENTA MUNrcrpAL, DANDo coMo RESULTADo (DrEz voros)<: I
RecrsrnÁHoosE (cERo ABsrENcroNEs), EN coNTRA, poR coNstcuteNTE sE\
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES, LAS

MODIFICACIONES PRESUPUESTALES DE LOS EGRESOS DEL EJERCICIO 2024, EL

PRESUPUESTO DE EGRESOS AUTORIZADO SUFRIÓ MODIFICACIONES, POR LO CUAL
PRESENTA EL (ANEXO 04)

EN EL DESAHoGo DEL puNTo stETE DEL oRDEN oet oíl: LA c. Llc. ALBA lRts
soBERANrs xennÁ¡¡oez, EN su cnnÁcren DE PRESTDENTA MUNtctPAL

coNSTtrucloNAL, Expuso A LAS y Los EDILES, esí coruo Rt sir.¡olco 7
PRoCURADoR, LA PROPUESTR, EHÁIISIS, OISCUSIÓr.¡ Y RPROSRCIÓN EN SU CASO,

DEL SIGUIENTE TEMA: QUE EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL (POA) DEL EJERCICI

2024, SUTRIÓ MODIFICACIONES EN VIRTUD DE LAS MODIFICACIONE

PRESUPUESTARIAS, POR LO QUE PRESENTA EL (ANEXO O5), DEL (POA)

MODIFICADO. PARA SU ANÁLISIS, REVSIÓru, OISCUSIÓX Y EN SU CASO SU

epRoeecró¡¡, oespuÉs DE HABERSE LLEVAoo LA exposlctÓ¡¡ ANTES

MENcIoNADA, RSÍ COI¡O Iá DELIBERACIÓI.I CONRESPONDIENTE, UNA VEZ

EXPUESTA Iá PROPUESTAANTES MENCIONADA POR PARTE DE I.A C. LIC. ALBA IRIS

SoBERANIS HERruA¡¡OEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL PREGUNTA A

LAS Y LOS REGIDORES, AL SÍNDICO PROCURADOR QUE LOS QUE ESTÉN OT

AcuERDo EN r-A RpRoaRctót¡ DE LA PRoPUESTA ANTES MENcIoNADA Y

DISCUTIDA, LO EXPRESEN EN LA FORMA ACOSTUMBRADA LEVANTANDO Iá MANO

DERECHA COMO SIGNO DE APROBACIÓru, Y lOS QUE ESTÉN POR LA NEGATIVA

rR[¡alÉN Lo EXpRESEN DE LA FoRMA AcosruMBRADA, PARA Lo cuAL sE LE

SOLICITA POR PARTE DE LA CIUDADANA PRESIDENTA, AL SECRETARIO DEL H.

cABtLDo REcoJA n vorRclóN CoRRESPoNDIENTE, PARA Lo cuAL slN MÁs

cONTRATIEMPO SE EMITE LA SIGUIENTE VOTRCIÓI.¡, RESULTANDO (OCHO VOTOS) A

FAVoR DE LAS Y LOS REGIDORES, ¡¡AS EL VOTO OTI SíruOICO PROCURADOR Y DE

LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL, DANDO COMO RESULTADO (DIEZ VOTOS),

RecrsrnÁruoosE (cERo ABsrENctoNES) EN coNTRA, PoR coNSIGUIENTE sE

\

\
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APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTE, EL PROGRAMA
oPERATTVOANUAL (POA) DEL EJERCrCtO2024, SUFRrÓ MODTFTCACTONES EN VTRTUD

DE LAS MODIFTCACTONES PRESUPUESTARTAS, POR LO QUE PRESENTA EL (ANEXO

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO OCHO DEL ORDEN DEL DíA: LA C. LIC. ALBA IRIS
SOBERANIS HERNÁNDEZ, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA MUNICIPAL

CONSTITUCIONAL, EXPUSO A I.AS Y LOS EDILES, ASí COMO AL SíNDICO
PROCURADOR, LA PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO,
DEL SIGUIENTE TEMA: QUE EN RELACIÓN AL PUNTO ANTERIOR DE LAS
MODIFICACIONES PRESUPUESTALES DE EGRESOS, EL PRESUPUESTO BASADO EN

RESULTADOS (PBR) DEL EJERCTCTO 2024, SUFR|Ó MODIFICACIONES, POR LO QUE
PRESENTA EL (ANEXO 06), DEL (PBR) MODTFICADO, PARA SU ANÁLIS|S, REVTSTÓN,

DISCUSIÓN Y EN SU CASO SU APROBACIÓN, DESPUES DE HABERSE LLEVADO LA

EXPOSICIÓN ANTES MENCIONADA, ASí COMO I-A DELIBERACIÓN

CORRESPONDIENTE, UNA VEZ EXPUESTA LA PROPUESTA ANTES MENCIONADA P R

PARTE DE LA C. LIC. ALBA IRIS SOBERANIS HERNÁNDEZ, PRESIDENTA MUNICIP

CONSTITUCIONAL PREGUNTA A I.AS Y LOS REGIDORES, AL SINDICO PROCURADOR

QUE LOS QUE ESTÉN DE ACUERDO EN LA APROBACIÓN DE LA PROPUESTA ANTES

MENCIONADA Y DISCUTIDA, LO EXPRESEN EN LA FORMA ACOSTUMBRADA
LEVANTANDO LA MANO DERECHA COMO SIGNO DE APROBACIÓN, Y LOS QUE ESTÉN
POR I.A NEGATIVA TAMBIÉN LO EXPRESEN DE LA FORMAACOSTUMBRADA, PARA LO

CUAL SE LE SOLICITA POR PARTE DE I.A CIUOADANA PRESIOENTA, AL SECRETARIO

DEL H. CABILDO RECOJA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, PARA LO CUAL SIN MÁS

CONTRATIEMPO SE EMITE LA SIGUIENTE VOTACIÓN, RESULTANDO (OCHO VOTOS) A
FAVOR DE LAS Y LOS REGIDORES, MÁS EL VOTO DEL SINDICO PROCURADOR Y DE

I} CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL, DANDO COMO RESULTADO (DIEZ VOTO
REGISTRANDOSE (CERO ABSTENCIONES) EN CONTRA, POR CONSIGUIEN

APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES,

MODIFICACIONES PRESUPUESTALES DE EGRESOS, EL PRESUPUESTO BASADO EN

RESULTADOS (PBR) DEL EJERCICIO 2024, SUFRIÓ MODIFICACIONES, POR LO QUE
PRESENTA EL (ANEXO 06), DEL (PBR) MODIFICADO

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO NUEVE DEL ORDEN DEL OíA: LA C. LIC. ALBA IRIS

SOBERANIS HERNÁNDEZ, EN SU CARACTER DE PRESIDENTA MUNICIPAL

CONSTITUCIONAL, EXPUSO A LAS Y LOS EDILES, ASí COMO AL SíNDICO

PROCURADOR, LA PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO,

DEL SIGUIENTE TEMA: QUE LA PROPUESTA DE OBRAS Y ACCIONES DEL EJERCICIO

2024, SUFRIÓ MODIFICACIONES, POR LO QUE PRESENTA EL (ANEXO O7), A LA

PROPUESTA DEFINITIVA DE OBRAS Y ACCIONES DEL EJERCICIO FISCAL 2024, PARA

SU ANÁLISIS, REVISIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO SU APROBACIÓN, DESPUÉS DE

HABERSE LLEVADO LA EXPOSIC¡ÓN ANTES MENCIONADA, ASí COMO LA

DELIBERACIÓN CORRESPONDIENTE, UNA VEZ EXPUESTA LA PROPUESTA ANTE

MENCIONADA POR PARTE DE I.A C. LIC. ALBA IRIS SOBERANIS HERNANDEZ,

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL PREGUNTAA LAS Y LOS REGIDORES, AL

SÍNDICO PROCURADOR QUE LOS OUE ESTEN DE ACUERDO EN LA

),
E
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TA PROPUESTA ANTES MENCIONADA Y DISCUTIDA, LO EXPRESEN EN IA
FORMAACOSTUMBRADA LEVANTANDO I.A MANO DERECHA COMO SIGNO DE I

APROBACIÓN, Y LOS QUE ESTÉN POR LA NEGATIVA TAMBIÉN LO EXPRESEN DE LA
FORMA ACOSTUMBRADA, PARA LO CUAL SE LE SOLICITA POR PARTE DE LA
CIUDADANA PRESIDENTA, AL SECRETARIO DEL H. CABILDO RECOJA LA VOTACIÓN
CORRESPONDIENTE, PARA LO CUAL SIN MÁS CONTRATIEMPO SE EMITE LA
STGUTENTE VOTACTÓN, RESULTANDO (OCHO VOTOS) A FAVOR DE LAS y LOS \l
REGIDoRES, IuAs eI VoTo DEL síHoIco PRocURADoR Y DE LA cIUDADANA
PRESTDENTA MUNtCtpAL, DANDO COMO RESULTADO (DIEZ VOTOS),
REGISTRÁNDOSE (CERO ABSTENCIONES) EN CONTRA, POR CONSIGUIENTE SE . 

-APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES, LA PROPUESTA
DE OBRAS YACCIONES DEL EJERCICIO 2024, OUr SUrRIÓ MODIFICACIONES, POR LO
QUE PRESENTA EL (ANEXO 07), A LA PROPUESTA DEFINITIVA DE OBRAS Y ACCIONES
DEL EJERCICIO FISCAL 2024

(

EN EL puNTo r.¡úmeRo DlEz DEL oRDEN oel oíA. EN USO DE LA PAI.ABRA LA C. LIC.
ALBA IRIS SOBERAT.¡IS HEN¡¡ÁNOEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
PREGUNTA AL SECRETARIO DEL CABILDO SI CON INTEUCIÓN A LA PRESENTE
seslÓr.¡, LAS y Los REGTDORES, eSí COrr¡O et síNorco pRocuRADoR, HtctERoN
LLEGAR A ESA SECRETARIA A SU CARGO, TEMAS A TRATAR EN ASUNTOS
GENERALES, PARA LO CUAL EL SECRETARIO DE ACTAS DEL H. CABILDO, INFORMA
A LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL, QUE NO TIENE REGISTRO ALGUNO DE
PROPUESTAS DE LAS Y LOS REGIDONES, RSí COMO DEL SíNDICO PROCURADOR
REFERENTE A ASUNTOS GENERALES, QUE SIN EMBARGO INVITA A LAS Y LOS
REGIDORES, Y AL SINDICO PROCURADON EOUÍ PRESENTES, QUE SI TIENEN TEMAS
RELATIVOS QUE TRATAR EN ESTE SEGMENTO DE ASUNTOS GENERALES, QUE LO
EXPRESEN PARA LLEVAR EL ORDEN DE LAS PARTICIPACIONES, DE LO CONTRARI
QUE QUEDE AGOTADO DICHO ORDEN DEL DíA, Y SE PASE ru ÚITIUO PUNTO DE
SESIÓN DE CABILDO, CONSTATANDO EL SECRETARIO QUE ¡¡INCÚI.¡ EDIL, NI
SíNDICO PROCURADOR HICIERON USO DE LA PALABRA QUE LES FUE CONCED
EN EL SEGMENTO DE ASUNTOS GENERALES, POR CONSIGUIENTE SE DA POR
PRECLUIDO DICHO TEMA, Y SE PASA AL SÍGUIENTE ORDEN OCI OIR OE U SESIÓT.I
DE CABILDO._

EN EL PUNTO I.¡ÚUCNO ONCE DEL ORDEN OET OíA: EN USO DE LA PALABRA LA

LIC. ALBA IRIS SOBERANIS HERNANDEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,

MANIFIESTA QUE UNA VEZ QUE SE AGOTARON LOS PUNTOS ATRATAR DEL ORDEN

DEL DiA, SOLICITA AL HONORABLE CABILDO MUNICIPAL, PONERSE DE PIE PARA

LLEVAR A CABO LA CIáUSURA DE LA SESóN EL CUAL LO REALIZA EN LOS

SIGUIENTES TERMINOS, OUE SIENDO I.AS DOCE HORAS CON TREINTA MINUTOS, DEL
OíR ¡¡ERTCS TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE OEI EÑO DOS MIL VEINTICUATRO, ME
PERMITO CIáUSURAR U SESIÓI.¡ EXTRAORDINARIA DE CABILDO, EN EL CUAL SE
HACEN vAuoos y oBLtcAToRtos Los AcuERDos euE EN ELLA sE ToMARoN. --____
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PRESIDENCIA

¡lUNtctPAt

I ,1I LsíNolco PRocuRADoRp24 2

C. LUIS ENRIQUE AB
ABARCA.

TAMI NTO
CONSTITUCI NAL

7
(A

Ml rNtctPt DE
DE NA

MTRA. OLINKA AYA§JNDICAT RN

ROoRíCUeZ. MUNIC!
REGIDORA DE DESARROLLO
uRBANo, oBRAS púeucRs v

ereruclót¡ AL MtcRANT E

PRoFRA. LoRENA NIÑo
NORIEGA.

REGtDoRA oe eoucRclór.¡,
DEPORTES Y FOMENTO

TURíSTIco.

LIC. SATI'UEL YAHIR JAIMES
REBOLLAR.

REGIDOR DE DESARROLLO
RURAL.

C. MARTIN ANTONIO RIOS AYALA
REGIDOR DE PARTICIPACIPACION
SOCIAL DE LA MUJER, EQUIDAD Y

GENERO.
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LIC. ALBA IRIS SOBERANIS
xentÁruoez.

PRESIDENTA MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL

H. AYUMAMEtrTg
co
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2024 - 2027

MPIO, DT

DE GAI€AI{A,
GUTRRERO

do 89
eÉ.f6
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:

C. FERNANDO DE LA ROSA
cot¡ález.

REGIDOR DE COMERCIO. ABASTO
POPULAR

Y FOMENTO AL EMPLEO

cüiee
E§§¡iI

i=as
úg
E19

c
e

LIC. VIRIDIANA CEBRERO
QUIROZ.

REGIDoRA DE SALUD PÚBLICA,
ASISTENCIA SOCIAL Y DERECHOS

DE LAS r.¡tñns, ¡¡lños y
ADOLESCENTES.
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NTAMENTE

H AYUNTAi/IEI{TI]

MTRO.,
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slENDo LAS DocE HoRAs coN TRETNTA MtNUTos, oel oí¡ MARTES TRETNTA
Y UNO DE DIC¡EMBRE DEL DOS MIL VEINNCUATRO, SE TIENE POR CONCLUIDA
LA pRESENTE seslót¡ EXTRAoRDINARIA, LA cuAL FUE cLAUsuRADA
FORMALMENTE POR LA PRESIDENTA MUNICIPAL DE TECPAN DE GALEANA,
cuERRERo, LA c. Ltc. ALBA soBERlnls nen¡lÁNDEz, FoRuulÁr.¡oose
PARA LOS EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES LA PRESENTE ACTA, LA
cuAL sE cERTtFlcA ex rÉRulNos DE Los enrícur-os ge, rnaccló¡¡ vl, DE
LA LEy oReÁ¡¡lcl DEL MuNtctpto LTBRE DEL EsTADoDE GUERRERoy 42,pÁnmros pRrMERo ysEGUNDo, DEL BANDo oe poutcíly auex eoelenno
DE TECPAN DE GALEANA, GUERRERO. SE HACE CONSTAR QUE ESTA ACTA
esrÁ coxsnrutDA DE NUEvE FoJAS úrlres, EscRlrAS poR uN soLo LADoy FUE ApRoBADA EN FEcHA DE EsrA MtsMA segón poR EL cABtLDo DEL
H. AYUNTAMIENTO, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS EDILES QUE EN ELLA
INTERVINIERON Y QUISIERON HACERLO. _--.-._---..-DOY FE. --_

STI

VILA R AN.
gHLfiEtt[Hfi*tsENERnr oe o

sEcREtARh GENERAT
DE GOBIERNO

C. CLAUDIA TORRES LUCAS.
REGIDORA DE MEDIO AMBIENTE
Y RECURSOS NATURALES

H. AYt t{TAMt€l¡Io
cor{$mrcloNAl,

2024 - 2021

MPIO. DI TTCPAN

DT GATIAI{A
GUERRERO

REGIOURíA DE
I{EDIO

Al,tSlEtttfE
Y RfCURSOS

LIC. JORGE ARTURO SIERRA
ROSAS.

REGIDOR DE CULTURA,
necReRcló¡¡

y espEcrÁcur_os.

MTRO. MOISES AVILA ROMAN wx avt$vra
Tffi;g¡'a''o'o'

MUNICIPI O DE IECP/TN DT GATEANA
6UEfrRERO

sEcRErArf¡ cE¡¡en¡r
DE GOBIERNO
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